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1. Cgzy implikacja
(x=2Va=3)= (z>=4)

jest prawdziwa dla

a) r=2;
b)
c) x=3;
d) =07
2. Srednia arytmetyczna pewnych trzech liczb rzeczywistych jest

réwna 7. Czy wynika stad, ze
a) jesli wszystkie sa dodatnie, to wszystkie sa mniejsze niz 20 ;

=3

) jesli jedna z nich jest > 100, to jedna z nich jest < —93 ;

o

) ich iloczyn jest nieujemny ;

o

) jedli jedna z nich jest < —1, to jedna z nich jest > 10 ?

3. Czy ciag (a,) ma granice?

)
an = (=1)" tg(mn) ;

a)

b) a, = (—=1)"sin(mn) ;
¢) an = (=1)"cos(mn) ;
A a, = V"
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o0 P
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4. Czy szereg E <sin—> jest zbiezny dla
n

n=1
a) p=1/2;
b) p=2;
¢c) p=10;
d) p=17?

5. Czy funkcja dwdch zmiennych okre§lona podanym wzorem dla
(z,y) # (0,0) ma granice w punkcie (0,0)?

xZ

z2+y?

)
) 2 2

o

x4y
z24y?
5 4y®
z2+y?

=z

o
~

2

Yy
z24y?

6. Funkcja f:R — R zadana wielomianem stopnia 3 ma lokalne
maksimum w z = —1 i lokalne minimum w x = 2. Czy wynika stad, ze

a) f ma 3 rézne pierwiastki rzeczywiste ;
b) f(0) > f(1);

¢ f'(1/2)=0;

d) f(0)>07?
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18.  Losowo wybrano punkt P z przedzialu [0, R] na osi OX (z
rozkladem jednostajnym). Niech Er oznacza wartosé¢ oczekiwang odleglosci
P od punktu (0, 1) lezacego na osi OY. Czy

a) RETwER =R/2;

b) Eypo <51;
c) Ear =2FER;
d) Eg>47
19. Czy podany wzor jest tozsamosciowo prawdziwy?
a) P(A|B)-P(B|A)=1;
b) P(ANnB|A)=P(ANB|B);
¢) P(A|B)=P(B|A):
d) P(A|B)+P(B|A)=1.

20. W n-kacie foremnym (n > 4) wybieramy losowo uporzadkowana,
czwérke parami réznych wierzchotkéw (4, B,C, D) (kazda z tym samym
prawdopodobienistwem). Niech p,, oznacza prawdopodobienistwo, ze odcinki
AC' i BD przecinajg sie. Czy

a) ciag (pn) ma granice ;

b) ps=1/2;
c) ps=0p7;
d) ps>po?
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15. Czy istnieje nieprzemienna grupa rzedu

a) 6 ;
b) 7 ;
c) 4 ;
d) 57

16. Czy w pierscieniu R = {a + bV/3 : a,b € Z} (ze zwyklym do-
dawaniem i mnozeniem liczb jako dzialaniami)
a) element 2 + /3 jest odwracalny ;
) element 2 — V3 jest dzielnikiem zera ;
) element 2 + V3 jest dzielnikiem zera ;
) element 2 — V/3 jest odwracalny ?

a0 o

17. Czy zbiér {a+ b€ + c€2 +d€3 : a,b,c,d € Q} jest podciatem ciala
liczb rzeczywistych dla

a) £=V2;

I

L=

)

?

2
MTM
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8. Czy mozliwe jest, by scisle wypukla funkcja f:R — R

o

=3
= =

przyjmowala jedynie ujemne wartosci ;

miala jednoczesnie skoniczone granice w +00 i w —00 ;

o
~

miata skonczona granice w —oo ;

2

miata skoriczona, granice w +oo 7

9. Liczba zespolona z lezy na okregu |z — (2 + 2¢)| = 1. Czy wynika
stad, ze
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10. Niech A = {7z € C: 25 = 2! = 1}. Czy jest prawda, ze
) kazdy element A spelnia réwnanie 250 =1 ;
b) A ma 60 elementéw ;

c) kazdy element A spetia réwnanie 215 =1 ;

a

d) kazdy element A spelnia réwnanie 22 =1 ?

11. Macierz A € Myy2(R) jest symetryczna, a (}) jest jej wektorem
wlasnym. Czy wynika stad, ze
a) (g) jest wektorem wlasnym A ;

b) (Z7) jest wektorem wlasnym A ;
c) (711) jest wektorem wlasnym A ;
d) (711) jest wektorem whasnym A ?
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12. Czy podana macierz ma przynajmniej jedna rzeczywista wartosé
wlasna?

a) (Vo) :

)
(
(

=3

)

)
);
) -

o

)
)

o
WNWO = =

OrRNFERN

13. O macierzach A, B € M;«5(R) wiadomo, ze obie maja rzad 3.
Czy

o

=2
= =

AB moze mieé rzad 1 ;
A + B moze mieé rzad 5 ;

o
~

AB moze mieé rzad 4 ;
A+ B musi mie¢ rzad > 37

o,
=

14. Czy podana forma kwadratowa jest dodatnio okreslona?
22 +ay+y?;

&
=

b) 2% —day +y? ;
) a? +dwy+y*;
d) 22 —zy+92%.



